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«Πλατς Μουτς!» 
Μια ακόμα δράση φιλαναγνωσίας και εικαστικής έκφρασης 

 
18 Δεκεμβρίου 2024 

 

Το Δημοτικό Σχολείο Ορούντας, συνεχίζοντας τις δράσεις για την προαγωγή της Φιλαναγνωσίας και μέσα στα 

πλαίσια του προγράμματος «Πρασινίζω το σχολείο μου», φιλοξένησε σήμερα την κ.Μαρία Μαρκίδου, μια 

γλυκύτατη παραμυθού, η οποία ταξίδεψε τα παιδιά, με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών μας, σε τόπους 

φανταστικούς μέσα από το παραμύθι του Ευγένιου Τριβιζά «Πλατς Μουτς!».  

Όπως αναφέρεται στην περιγραφή, 

στο λογοτεχνικό αυτό βιβλίο, «σε 

αντίθεση με τις παραδοσιακές 

ηρωίδες, η πριγκίπισσα Φλουρένια 

αποτινάσσει τα βασιλικά της 

προνόμια και επιλέγει να 

αυτοδιαχειρισθεί την ευτυχία της με 

απρόσμενο τρόπο. Στην αντίπερα 

όχθη του κοινωνικού φάσματος, 

στην όχθη του αποκλεισμού και της 

απόρριψης, ένα καταφρονεμένο 

βατραχάκι ζητάει να γίνει αποδεκτό 

για αυτό που είναι, όχι για αυτό που 

φαίνεται. Πόσο πιο υπέροχη γίνεται 

η ζωή, όταν οι δύο ήρωες, 

αποδρώντας από τον λαβύρινθο 

των αντιθέσεων, πραγματώνουν 

την ανατροπή, δείχνοντας ότι ο 

καθένας έχει το δικαίωμα να ορίζει 

την ευτυχία του, που πολλές φορές 

δεν τον περιμένει σε κάποιο 

μεγαλόπρεπο παλάτι, αλλά κυλάει 

σ' ένα γάργαρο ρυάκι δίπλα του.».  

Ευχαριστούμε θερμότατα την κ. 

Μαρία Μαρκίδου για το χαμόγελο, 

τη μεγάλη καρδιά και την πλούσια 

σε ερεθίσματα αφήγηση, την Πύλη 

των παραμυθιών και τις μπάλες για 

δημιουργική διακόσμηση που μας 

χάρισε! Εις το επανιδείν!  
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Περισσότερα για τα οφέλη της Φιλαναγνωσίας:  

«Η κοινωνική και ατομική διάσταση της φιλαναγνωσίας: Ιστορίες από το Δίκτυο Σχολείων Υποστήριξης της 

Φιλαναγνωσίας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου και το Παιδικό Συνέδριο Λογοτεχνίας και Φιλαναγνωσίας ‘Κι αν 

σπάζαμε λίγο τον κόσμο;’» https://cybby.org/.../07.-%CE%9A%CE%BF%CF%85%CF%80%CF%80... της Δρ Άννας 

Κουππάνου 
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